
令和６年第２回中津川市教育委員会（定例会）議事録 

 
 

日    時  令和６年２月１４日（水） 午後１時３０分～ 

 

場    所  ひと・まちテラス １０１活動室 

 

出席委員  教育長  岩久 義和 

              委 員  田島 雅子 三尾 和樹 橋本 あみる 山本 亮 

 

事務職員  三宅事務局長・氷室教育次長（兼）学校教育課長・河合事務局次長

（兼）教育企画課長・松井文化スポーツ部長・吉村文化スポーツ部

次長（兼）文化振興課長（兼）市史編さん室長・松原教育研修所

長・安江施設計画推進室主任主査・安江幼児教育課長・青木発達支

援センターつくしんぼ所長（兼）発達支援センターどんぐり所長・

園原阿木高等学校事務長・渡邉文化スポーツ部対策官・早川生涯学

習スポーツ課長（兼）少年センター所長・青木図書館長（兼）蛭川

済美図書館長・小池中央公民館長・宮嶋鉱物博物館長（兼）東山魁

夷心の旅路館長 

 

会議日程  １ 開            会 

      ２ 前回議事録の承認 

      ３ 教 育 長 報 告 

      ４ 議            事 

      ５ 閉 会 

 

日程 議  事 件    名 結 果 

第１ 議第３号 中津川市立小中学校管理規則の一部改正について 承 認 

第２ 議第４号 中津川市立幼稚園管理規則の一部改正について 承 認 

第３ 議第５号 
中津川市文化スポーツ施設等使用料等徴収条例施

行規則の一部改正について 
承 認 

第４ 議第６号 
中津川市議会（定例会）に提出する議案の意見に

ついて 
承 認 
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■教育長 ただいまから令和６年第２回中津川市教育委員会を始めます。 

 日程第２、前回議事録の承認につきましては、回議といたします。 

 続いて日程第３、教育長報告を行います。 前回の教育委員会以降に出席した行

事などを中心に報告します。お手元に概要を配付させていただきました。ご参照く

ださい。 

 １月２６日は東濃地区教育長会並びに東濃地区図書館教育賞授賞式に出席しまし

た。この席において、第一中学校が継続的な学校図書館の取り組みを評価され、最

優秀賞を受賞しました。２９日は伊勢市との給食交流が付知南小学校で行われまし

た。両市の児童による交流が市長さんにも参加していただき行われました。３１日

は校長研修会に出席し、教職員定期人事異動の状況などについて説明しました。 

 ２月に入り、４日は中津南地区三世代さわやか芸能フェスティバルに参加しまし

た。小さなお子さんから人生のベテランの方まで、さまざまな芸能を披露してくだ

さり、大変興味深い会でした。司会は田島委員が務めておみえでした。 

 ７日は教頭会に、９日は岐阜県都市・町村教育長会冬期合同研修会に参加しまし

た。昨日１３日は、市議会全員協議会において、福岡小学校の建設が遅延した原因

等に係る説明を行いました。 

 今後の主な行事です。２０日は中津川市博物館等協議会と幼保職員組合との懇談

に出席します。今年の懇談はコロナ前の参加者人数に戻し、会場も文化会館の２階

研修室を用いて行います。２５日は「郷土かるた競技大会」に、２６日は市議会３

月定例会初日と東濃地区教育長会に、２９日は校長研修会に出席します。 

 また、３月は、１日に阿木高等学校、２日は長野県立蘇南高等学校の卒業証書授

与式に出席します。 

 なお、次回の定例会は３月５日です。月末にも臨時会がございます。お忙しい年

度末に申し訳ございませんが、ご出席のほど、よろしくお願いします。私からは以

上です。 

 次に、教育委員会事務局並びに文化スポーツ部から報告します。 

三宅事務局長。 

■事務局長 前回以降の主な出席行事について報告します。 

 １月２５日に定例記者会見と幼児教育・保育施設運営協議会、２９日に伊勢市と

の給食交流会を付知南小学校で行いました。３１日に校長会と坂本まちづくり協議

会教育文化部会、２月６日に末松先生とのウェブ打合せ、７日に教頭会と落合・神

坂小中学校統合準備委員会、１３日に市議会全員協議会に出席しました。 

 今後の予定です。２月１６日に文部科学省との打合せ、これは、令和６年度の

「木材を活用した学校施設づくり講習会」という全国レベルの講習会を中津川市で
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開催していただきたいというお話があり、その打合せです。１７日に中京学院大学

軟式野球部の優勝祝賀会、２０日に中津川市青少年健全育成推進市民会議の地域非

行対策部会と、中津川市安全安心まちづくり推進市民会議のいじめ対策部会の合同

会議、市指名審査委員会、職員組合幼保部会との面談、２１日に幼保こども園の主

任候補者試験、２２日に定例記者会見、２９日に校長会が予定されています。 

 次に、３月市議会は、２月２６日に本会議初日、２７日に一般質問の締め切り、

その後、文教民生委員会、そして、令和６年度予算を審議する予算決算委員会が行

われ、３月２７日に最終日を迎える予定です。以上です。 

■教育長 松井文化スポーツ部長。 

■文化スポーツ部長 文化スポーツ部に関わる主な行事や事業について報告します。 

 １月２６日、第７０回文化財防火デーに伴う消防署の火災防御訓練が苗木城址で

行われました。近隣の雑木林からの延焼拡大を想定した訓練が実施され、消防署員

ら約３０名が手際良い消火活動を行いました。参考ですが、昭和２４年に法隆寺金

堂壁画が焼損した日が１月２６日で、その後昭和３０年に文化財防火デーが制定さ

れています。また、昭和４２年には金堂壁画の再現模写事業が行われ、その総監修

を当市出身の前田青邨画伯が務めています。２７日、市民大学講座第１講義「中津

川で育ちアニメーション映画監督になるまで」と題し、中津川市出身の渡邉ここ乃

さんの監督作品「金の国水の国」の上映と講演がありました。２９日、今年１０月

に開催される「清流の国ぎふ文化祭」の開会式を盛り上げる取り組みの一環として、

各市町村の「推し」をモチーフにしたオブジェを住民協働で制作するため、「中津

川市の推し」選定委員会が関係機関の代表者の参加を頂き開催されました。市民ら

から４７９点の公募があった中から厳正に審査されました。３０日、中津川市文化

協会長会議が開催され、令和６年度なかつがわ総合文化祭の内容などが協議されま

した。ステージ、美術工芸、生活文化、文芸の４部門で開催されます。 

 ２月２日、市民大学講座第２講義「中津川市が生んだ花王創始者 長瀬富郎の生

涯と業績」と題し、花王ミュージアム引地（ひきじ）前館長の講演がありました。

創始者の出身は福岡町の恵那醸造で、１８９０年に花王石鹸を発売しています。同

日、市国際交流事業検討委員会が開催され、令和６年度の実施に向けて実施された

事前調査報告や派遣国、日程等について協議されました。 

 今後の予定です。２月１５日、偉人マンガ制作委員会が開催されます。１６日、

市民大学講座第３講義「中山道落合宿脇本陣のこと～脇本陣塚田家資料から」と題

し、歴史調査員の近藤信幸さんの講演があります。１７日、第３回中京学院大学ア

スリートミーティングが東美濃ふれあいセンターで開催されます。同日、中京学院

大学軟式野球部の優勝祝賀会が開催されます。昨年８月に開催された全日本大学軟
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式野球選抜大会で優勝した祝賀会です。その席上で、中津川市から市民功績賞も授

与される予定です。１８日、市民大学講座第４講義「中津川でカヌーを始めオリン

ピック選手を輩出した意味」と題し、元カヌー日本代表の加藤哲平さんの講演があ

ります。２０日、子ども金メダル選定委員会が開催されます。２５日、市民芸術鑑

賞事業「夏井いつき句会ライブ」が開催されます。 

３月１日、図書館協議会が開催されます。２日、嶋崎藤村記念文芸祭表彰式が行

われる予定です。以上です。 

■教育長 ただいまの報告につきまして、ご質問等がありましたらお願いします。 

 田島委員。 

■田島委員 文化スポーツ部の１月２７日の市民大学講座第１回の女性の監督の回

では、何人ぐらい入られましたか。 

■教育長 松井文化スポーツ部長。 

■文化スポーツ部長 ４０人台の後半だったと思います。県外からのアニメファン、

映画ファンの参加者もあり、大変好評でした。 

■教育長 ほかはいかがですか。 

 ご質問等がないようでございますので、日程第４、議事に入ります。 

 議事日程第１ 議第３号「中津川市立小中学校管理規則の一部改正について」提

案説明をお願いします。 

氷室教育次長。 

 

〔 事務局から資料に基づき説明 〕 

 

■教育長 ただいまの説明につきまして、ご質問、ご意見等がありましたらお願い

します。 

 橋本委員。 

■橋本委員 熱中症対策のために２日間延長ということです。夏は２日間で劇的に

涼しくなるとことは考えにくいのですが、２日間での効果はどれぐらい想定されて

いますか。また、新型コロナウイルスの影響で各学校の教室にエアコンが設置され

てとても過ごしやすいと思いますが、それでも２日間休む必要がありますか。 

■教育長 氷室教育次長。 

■教育次長 今までも８月いっぱいは午前授業にするなど、各学校で熱中症防止の

対策を行なってきました。以前は９月に運動会が行われており、早く明けて準備期

間を確保することがあったのですが、運動会も１０月に移行していますので、そう

いうことなどからも、少しゆっくりスタートして子供たちがゆっくり慣れていくた
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めに２日間取りました。もう少し長く取ってもいいという意見もあるかもしれませ

んが、東濃全市では、土岐は８月２９日まで、あとは２７日までです。それから、

中津川では秋や梅雨の時期に警報を発令することが多く、年間１０１５時間の標準

時間数を確保することも考え、まず２日間休みを取ることでスタートしたいという

ことです。 

 ２つ目のエアコンについては、教室等で稼働していますが、まだ特別教室に常備

されていないので、このように定めています。 

■教育長 ほかはいかがですか。 

 田島委員。 

■田島委員 名古屋市は９月１日から授業です。私たちは昔から、「中津川は寒い

ので冬休みが長く、その分夏休みを短くしている」と聞いていました。中津川もも

うそんなに寒くなくなったので、９月１日からスタートということは考えませんで

したか。 

■教育長 氷室教育次長。 

■教育次長 ８月いっぱいはゆっくり休んで９月からということも意識はしました

が、標準授業時間数のことや、中津川は春休み前の修了式が、次の年度へ余裕を

もって準備するということで、東濃５市より１日早い３月２５日です。それと警報

を発令しやすいという地理的条件も考え、本当は９月スタートがいいかもしれませ

んが、年間標準時数を下回らないように、８月２７日までとしました。 

■教育長 三尾委員。 

■三尾委員 私たちは今お話を聞いて分かったのですが、いずれ保護者や地域にこ

のことを下ろすとき、どのようなステップで理解を得ていかれるのでしょうか。保

護者からすると、学校の日が増えればお弁当の心配や、橋本委員のご意見があった

ように、「学校の方が涼しいのでは？ 夕方まで置いてくれた方が昼に帰すよりい

い」と、いろいろ聞こえてきます。大事なところなので、どのように下していくの

か教えてください。 

■教育長 氷室教育次長。 

■教育次長 案が出たのは１１月でした。まず長くすることについて、地域等で支

障がないか、保護者の意見も聴きたいということで、教育長の指示で、各学校運営

協議会の会長並びにＰＴＡ会長に、学校長から聞いていただき、何か不安があれば

教育委員会に上げてほしいということを校長会、教頭会で話しました。１月まで待

ちましたが、そういう不安の声はなく逆に有り難いという声が多かったので、今回

このように提示しました。 

■教育長 この後の保護者への周知については、具体的にどういう形になっていま
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すか。 

■教育次長 この後は、今日これが通れば、文書で各保護者にその旨を伝え、また

改めて学校運営協議会等、地域の方にも伝え、ご理解とご協力を得たいと思ってい

ます。 

■教育長 ほかはいかがですか。 

 ご意見、質問等がございませんので、ご異議がなければ、議第３号については、

承認ということでよろしいでしょうか。 

 

〔 異議なし 〕 

 

■教育長 議第３号「中津川市立小中学校管理規則の一部改正について」は、原案

どおり承認とします。 

 続きまして、議第４号「中津川市立幼稚園管理規則の一部改正について」提案説

明をお願いします。 

安江幼児教育課長。 

 

〔 事務局から資料に基づき説明 〕 

 

■教育長 ただいまの説明につきまして、ご質問、ご意見等がありましたらお願い

します。 

 よろしかったですか。 

 先ほど小学校の管理規則について委員の皆さんからご質問を頂戴しました。確か

に、８月末に２日間夏季休業日を延ばして効果があるのかということについては、

実は私たちも同様の考えを持っています。学校に来れば冷房はありますので、家庭

で過ごすよりも環境が良い児童生徒もいることも事実です。ただ、昨今の８月末の

気象状況を見ていると、登下校中の暑さが本当に心配な状況です。全国的なさまざ

まな事案を確認しても、登下校中に体調を崩す子供が非常に多いのです。 

 ですから、今回が全てではなく、今後一年間のスパンの中で、子供たちにどうい

う形で休養を取ってもらうか、どういう形で学期を設定するかについて、今回をス

タートラインとして十分考えていくべきだと思っています。幸い、コロナ禍の初年

度に全国一斉休業という大きな事案もありました。かつて大きな問題となった授業

時数については、ある程度子供たちに休みを取ってもらっても確保できることが令

和２年度に確認できていますので、その実績も含め、またこの後の環境の変化等に

も十分気を付けながら、子供の健康を第一に重きを置きながら考えていきたいと
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思っています。よろしくお願いします。 

 ご意見、質問等がございませんので、ご異議がなければ、議第４号については、

承認ということでよろしいでしょうか。 

 

〔 異議なし 〕 

 

■教育長 議第４号「中津川市立幼稚園管理規則の一部改正について」は、原案ど

おり承認とします。 

 続きまして、議第５号「中津川市文化スポーツ施設等使用料等徴収条例施行規則

の一部改正について」提案説明をお願いします。 

渡邉文化スポーツ部対策官。 

 

〔 事務局から資料に基づき説明 〕 

 

■教育長 ただいまの説明につきまして、ご質問、ご意見等がありましたらお願い

します。 

 田島委員。 

■田島委員 これについては承認します。意見です。タイでは、施設に案内すると

きはタイの人は無料で、よその国からのお客様にはお金を頂いています。それを踏

まえて、中津川市も、中津川市民がよそのお客様を例えば遠山史料館にご案内する

ときは、表で待っているよりは、市民が無料で一緒に入って案内して、違う盛り上

がり方をしたらどうかと考えたことはあります。 

■教育長 貴重なご意見だと思います。渡邉対策官。 

■文化スポーツ部対策官 一つのご意見として踏まえたいと思います。減免につい

ては、令和６年に公共施設の予約をオンラインでできるシステムの導入も考えてお

り、そのときにも庁内で検討していこうという話になっています。今のことも一つ

の検討材料として確認したいと思います。 

■教育長 文化スポーツ部長。 

■文化スポーツ部長 中津川にある魅力を市民にまず認識していただき、その人た

ちが営業マン的な活動をしていただくことが非常に重要だと思いますので、他市の

事例も参考にしながらぜひ検討したいと思います。 

■教育長 ほかはいかがですか。 

 ご意見、質問等がございませんので、ご異議がなければ、議第５号については、

承認ということでよろしいでしょうか。 
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〔 異議なし 〕 

 

■教育長 議第５号「中津川市文化スポーツ施設等使用料等徴収条例施行規則の一

部改正について」は、原案どおり承認とします。 

 続きまして、議第６号「中津川市議会（定例会）に提出する議案の意見につい

て」、提案説明をお願いします。 

 初めに「１ 中津川市特定教育保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する

基準を定める条例の一部改正について」、提案説明をお願いします。 

安江幼児教育課長。 

 

〔 事務局から資料に基づき説明 〕 

 

■教育長 ただいまの説明につきまして、ご質問、ご意見等がありましたらお願い

します。 

 山本委員。 

■山本委員 特定教育保育施設とは、具体的にはどこのことでしょうか。 

■教育長 安江幼児教育課長。 

■幼児教育課長 施設型給付費の対象となる幼稚園、保育園で、中津川市では施設

型給付費の対象となっていない市立幼稚園を除く公立の幼稚園、保育園、私立の保

育園、小規模保育事業所になります。 

■教育長 ほかはいかがですか。 

 ご意見、質問等がございませんので、「２ 工事請負契約の一部改正について」、

提案説明をお願いします。 

小池中央公民館長。 

 

〔 事務局から資料に基づき説明 〕 

 

■教育長 ただいまの説明につきまして、ご質問、ご意見等がありましたらお願い

します。 

 橋本委員。 

■橋本委員 中央公民館はそんなに新しくないと思いますが、今回改修してあと何

年ぐらい使うことを想定されていますか。また、工事の内容はどういうふうに決

まったのですか。 

■教育長 小池中央公民館長。 
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■中央公民館長 公民館は築４０年以上になります。あと１５年は快適に利用でき

るように改修工事の設計をお願いしました。工事の内容は、今不具合が起きている

根本の原因が雨漏りなので、まず雨漏りをしっかり止めることが主の工事となりま

す。内装は、もう少し壁や床を明るくしてほしいという利用者の希望も取り入れな

がら設計をしています。 

■教育長 田島委員。 

■田島委員 中央公民館の大規模改修なので、図書館の跡は関係ないのですか。 

■教育長 小池中央公民館長。 

■中央公民館長 １階の旧図書館部分の改修工事も含まれています。 

■教育長 田島委員。 

■田島委員 ということは、今、旧図書館には北から入り、公民館は南から入ると

いうのも変わりないということですか。 

■教育長 小池中央公民館長。 

■中央公民館長 入口の場所は変わりません。タイルの所も雨漏りの原因になって

いるので、そこの改修は行います。 

■教育長 田島委員。 

■田島委員 旧図書館は１０年ぐらい前に雨漏りがして本が何百と濡れてしまった

ことがあったのを覚えていませんか。書庫の方です。未だに漏っていたわけですか。 

■教育長 小池中央公民館長。 

■中央公民館長 書庫の隅も大雨が降ると少し入ったり、空調室の辺りも漏れたり

しました。天井を見ると染みがある状態でずっと利用していました。 

■教育長 田島委員。 

■田島委員 雨漏りはなかなか見つけにくいということですので、きれいに雨漏り

がなくなるといいと思います。 

 駐車場の確保はあるのでしょうか。 

■教育長 小池中央公民館長。 

■中央公民館長 新たに多くの職員が入ってくるので、その場合は南小学校の隣の

空き地の、市史編さん室があったプールの横や、中津川保育園の跡地を職員駐車場

として使います。利用者には公民館周りを使っていただくことになります。 

■教育長 ほかはいかがですか。 

 ご意見、質問等がございませんので、「３ 令和５年度中津川市一般会計補正予

算のうち教育に関する事務に係る部分」について、提案説明をお願いします。 

 

〔 事務局から資料に基づき説明 〕 
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■教育長 ただいまの説明につきまして、ご質問、ご意見等がありましたらお願い

します。 

 田島委員。 

■田島委員 今日の教育委員会協議会の次第に寄附の報告があります。ここに東濃

新報社の代表のお名前があるのは、補正予算の⑩のことですか。 

■教育長 吉村文化スポーツ部次長。 

■文化スポーツ部次長 協議会の中の２万円が今回の寄附金です。 

■教育長 ほかはいかがですか。 

 橋本委員。 

■橋本委員 坂本公民館の下水工事は、濃飛横断道の邪魔になるため保証金を頂い

ていることが分かったのですが、一般の家では壊す分と建てる分を全部補償してい

ただけるのに、どうして今回は一部しか補償してもらえないのですか。 

■教育長 早川生涯学習スポーツ課長。 

■生涯学習スポーツ課長 今回のケースは非常にありがたいものです。下水道に繋

ぐ予定があったところに、元々は浄化槽の配管が山を通って下っているところがあ

りました。その部分に濃飛横断自動車道が通るということで、その施設を仮で動か

して、使える状態にしてまた戻す工事を行うということでしたが、補償費を頂ける

ため市費の負担が少し軽くなり、下水道への切り換え工事にうまく踏み切ることが

できました。 

■教育長 ほかはいかがですか。 

 田島委員。 

■田島委員 教育研修所で公用車を購入するということですが、今ある公用車の一

台を買い替えるのですか。 

■教育長 教育研修所長。 

■教育研修所長 はい、現在教育研修所が使用している車です。 

■教育長 田島委員。 

■田島委員 車や施設がきちんと整っているということが丁寧な仕事の基礎になる

ということで、きれいな車で訪問するのも大事なことだと思います。よろしくお願

いします。 

■教育長 ほかはいかがですか。 

 ご意見、質問等がございませんので、「４ 令和６年度中津川市一般会計予算の

うち教育に関する事務に係る部分」について、提案説明をお願いします。 

 

〔 事務局から資料に基づき説明 〕 
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■教育長 教育委員会事務局の部分で一旦切らせていただきます。ただいまの説明

につきまして、ご質問、ご意見等がありましたらお願いします。 

 田島委員。 

■田島委員 １６ページ、学校給食管理運営事業のところです。給食が苗木や蛭川

でなくなり福岡に移行されたのに、給食調理員の数は変わらないのですか。 

■教育長 河合事務局次長。 

■事務局次長 結論から言えば、変わりない形で運営しています。統合等をしてい

るというのは事業主側の都合ですので、それを理由に切ることはありませんし、む

しろ充実させていくために寄せているというイメージの方がよいかと思います。 

■教育長 田島委員。 

■田島委員 学校教育課のことで、お伝えしたいことがあります。中津川市の中学

校は「ほかほか言葉」「あったか言葉」という人権教育、人に配慮ができる教育を

どこの中学校でもやっていますね。私は中津高校の運営審議会をやっているのです

が、中津高校で、人に配慮のできない生徒が結構いるのが心配だということが上

がってきました。それで、中津高校の先生に、中学校ではほかほか言葉、あったか

言葉というのを使って人権教育をやっているのを御存じですかと話したら、全く知

らないと言われました。せっかく中学校で一生懸命、いい言葉を使うと優しくなれ

るということをずっとやってきたのに、高校で切れてしまって、人に配慮ができな

い子になってしまうというのが、すごく違和感があり、心配です。なぜこんないい

ことを情報として高校に届けられないのかなと思います。 

 それから、すご技中津川プロジェクトも、どんどん進化して、行く所もたくさん

になってきています。農業も林業もでき、中津川のいいところをどんどん子供たち

に知ってもらう、これもすばらしいことだと思います。中津高校でもこういうこと

をやっているのですが、病院、施設だけで、企業には一切行っていないとおっしゃ

るのです。中津高校を出て大学へ進んでも、昔すご技プロジェクトでいろいろな所

を見たことで中津川はすごいと思って帰ってきてくれることが重要なことだと思い

ます。こういうこともやはり高校には伝わっていません。以上です。 

■教育長 教育次長。 

■教育次長 貴重なご意見ありがとうございます。人権教育やすご技のことは、中

津川としても一生懸命やっています。コロナ禍で中高の連携がなかなかできなかっ

たこともありますが、校長同士で、東濃東部で今年度中高連携の会が復活したこと

を聞いていますので、いろいろな会を通して中高の連携を深めながら、中学校でこ

ういうことを頑張っているということも高校に伝えていきたいと思います。 
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■教育長 ４年近くのブランクが大きく、その間に中学校も高校も、校長初め管理

職が総代わりしました。かつて築き上げてきた大事な繋がりが薄くなっていたり切

れかけていたりするところがありますので、もう一度ねじを巻いて、まずは元へ戻

すところからスタートしたいと思っています。 

 ほかはいかがでしょうか。 

 ほかになければ、文化スポーツ部の予算の説明をお願いします。 

 

〔 事務局から資料に基づき説明 〕 

 

■教育長 ただいまの説明につきまして、ご質問、ご意見等がありましたらお願い

します。 

 田島委員。 

■田島委員 交流事業は、タイに行っていたのが復活するということですか。 

■教育長 早川生涯学習スポーツ課長。 

■生涯学習スポーツ課長 その通りです。 

■田島委員 では、令和６年にはまた１２中学の生徒の中から何人かがタイに行け

るということですね。 

 私たちは、ある企業の外国人さんへのおもてなしで太鼓を叩くことがあります。

そのとき、いろいろな国の方がうちの太鼓を叩いたりワークショップをしています。

どの国よりもタイの方は本当に心が柔らかく、人をもてなしたり人のことを思う心

があります。私たちはそのとき初めて出会ったのに、タイの方々全員からそういう

ことが伝わってくるのです。タイの方はすごいなと思います。中津川の中学生はい

い国に行くことができ、本当に嬉しく思います。よろしくお願いします。 

■教育長 ほかはいかがですか。 

 では、議第６号全般について、ご質問、ご意見があればお願いします。 

 田島委員。 

■田島委員 当初予算について、全体的に減額が少ないので増額していると思いま

すが、去年よりどれぐらい増額しているのでしょうか。増額していただいていると

いうことは、教育委員会が非常に大事にされていると受け取ってよろしいのでしょ

うか。 

■教育長 事務局長。 

■事務局長 私もそのように感じています。 

■教育長 ほかはよろしいですか。 

 ご意見、ご質問等がございませんので、ご異議がなければ、議第６号については
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承認ということでよろしいでしょうか。 

 

〔 異議なし 〕 

 

■教育長 それでは、議第６号「中津川市議会（定例会）に提出する議案の意見に

ついて」は、原案どおり承認とします。 

 これをもちまして、本日の議事はすべて終了しました。委員の皆さん、ありがと

うございました。 

 それでは、事務局から次回の開催日程について、報告してください。 

河合事務局次長。 

■事務局次長 次回の開催日は、令和６年３月５日、火曜日、１３時３０分から、

にぎわいプラザ４－１会議室にて定例会を開催いたします。 

■教育長 次回は、令和６年３月５日、火曜日、１３時３０分から、にぎわいプラ

ザ４－１会議室にて定例会を開催いたします。 

 以上で、令和６年第２回中津川市教育委員会を終了といたします。お疲れさまで

した。 

 

〔 閉  会 （午後３時１８分）〕 

 


